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Amtavtioelg Ogpatwv

Ofua A
A.1. Oswplia oxoAkov BiAlov, anddeltn oeAiba 99.
A.2,

a) Yeudng.

B) ZxoAwko BiBAio oeAida 35: Ymapyouv
ouvvapTtnoels Tov eivat 1-1 aAAG Sev
elval yvnoilwg LOVOTOVEG, OTIWG 1

=¢ auney s820% 80a1 22258 B
x, x<0 ! —

ovvaptan: g(x) = {l x>0
x J

A.3. Oewpla oyoAikov BiffAiov,
Oewpnua oexido 216. p

A.A4. / ,
a) AaBog
B) AdOog
Y) Zwoto
8) Xwoto

£) Twoto

Ofua B

B1.H f eivat ouveymng kat tapaywyiown oto R — {0} wg mpdéeig petadd ovvexwv Kot
TAPAYWY(CLUWV CUVAPTNOEWV UE

f'(x)=(x—§)=(x>'—(§)'=1—4(l) =142, x%0



‘Exovpe:

8
f’(x)=0=>;=—1=>x3=—8=>x=—2

8
f’(X)>O<:x—3>—1

3

8
F+1>0=> >0 x3(x3+8)>0

3
x3(x+2)(x?2—2x+4) > 0koutox? —2x +4 éxet A < 0ovvemwgx? —2x +4 > —
0,yixkabex € R

ETopévwg, TpoKUTTEL 0 TTAPAKATW TIVAKAG TIPOCT|LWV:

X —0 — 7 0 + o
x3 - - JL +
X +2 - 9 4 +
2

+
TeAwa f'(x) I I ’ q

f'(x) <0 yuax € (—+2,0) Ko@) TipOoKUTITEL O TLop AKATW| THVAKAG LOVOTOVINS 4 AKPOTATWV:

X —00 -2 0 + oo

f'@) + o - %{ +
f@ . _~

Apa, 1 f eivar yvnoiwg avéovoa ota Staotipata: (—oo, —2], (0, +00) kot yvnoiwg @bivovoa
oto Staotnua [—2,0). Emiong, mapovoidlel otn 0éon x = —2, Tomko péyloto to f(—2) = —3.

B2. H f’ elvai ouvexns kat tapaywyiown oto R — {0} wg mpageig ouvexwv kat
TAPAYWYICLUWV CUVAPTHCEWV

8\ 24
f'(x) = (1+F) = _F< 0 yia kabe x € R — {0}



Apan f elvat koiAn ota Staotpata (—o, 0) kat (0, +0) kat Sev TapovoLdlel onpeio Kapmg
oto R — {0}.

f” _ ﬁf _

B3. EAéyyoupe Ty f Yl kKatakOpu@N acUUTTwTn oto x = 0.

i =i () = fip (2= 42) =04 (10 =

x—0~
r = 7 14 14 - 1
aPov 111‘51 x? =0 xat x? > 0y k&0e x # 0 kovtd 610 0, oToOTE hrgl ==
x—0~ x—0~
. . 4 . 1
sl @ =lim e = lim (- t) =04 (o) = oo

U - 14 14 14 - 1
AoV lim x* =0 kat x* > 0y kaBe x # 0 xovtd oto 0, omdte lim — = 400
x—0*t x—-0t x

Omoten x = Oelved nKarakopLEN acUUTLTWTN TNG Cr.

EAgyxoupe TV Yl AoV TITWTES GTO —00 KAL + o,

0 ot x> 4 s ) 8

. X, o 2 . 2 o X~ . X

e Ilim —4=lm = lim 44— =Jim ——= lim -z 1=A4
x——0o X xX——=00 X x—>—0 X X—>—o00 X X—-=00 X

Jim [~ S G 213 ot (3552 5] Pl (55)

X

1
=—41lim —==0=p

X—>—00 x2
Apany = Ax + f & y = x elvau mAdyla acOumTw™™ ™G CF 0TO —00.

x3-4
22

. (x) . X—— . . x3-4 . x3
° llmf—= lim —== = lim = lim — = lim ==1=21
X—>+00 X x>+ X X—>+00 X xX—>+00 X X—+o00 X

4 4 1
lim [f(x) —Ax] = lim [f(x) —x] = lim [x——z—x] = lim ——=—-41lim —==0=p4
X—+00 X—+00 X

X—+00 x>t x2 X500 x2
Apany = Ax + B © y = x elva mAdyla aoOpmtw™ ™6 Cr 0TO +0.
Omoten Cr 8ev TAPOLGLALEL OPLLOVTIA ACVUTITWTN OTO — 1) GTO +00 £QPOCOV TIAPOVCLATEL
TAGYLOL.
B TpOTOG Yia TIC TAXYLEC ACVUTITWTES:
Eivat f(x) —x = — %. Emeldn: xl_i)rlpoo (— fz) = 0 Oa sivat kot xl_i)rinoo(f(x) —x) =0, omoTEN

y = x eivalt mAdyla acOUTTWTN G Cf 0TO +00 Kol 6To —00,



B4. A6 TV TTHpATav®w avAAVoT TIPOKVTITEL 1] YPAPIKT TTHPACTACN:

g

T

I

/ A .
O¢énarl
I'l. H mAevpd €T OVOU E(V A To e oV

To uxog TouKUKRAQU EfVeL 8= X, [ApQ Yo TNV AKT (VO ToU| o)X VUEL 27mp = 8

Kol To epPadov tov

Ez(x)=n(8—x)2=n64—16x+x2=x2—16x+64 X € (08)
21 42 41 ’ ’
, wx? + 4x? — 64x + 256  (m + 4)x? — 64x + 256
Emopévwg, E(x) = Ten = Ter , x €(0,8)

I'2. H E eivar mapaywyiown oto (0,8) pe

2(m + 4)x — 64
E'(x) = , x €(0,8
€9 — x € (0.8)
Oétoupe:
E'(x) =0 32
= L = —
x x T+ 4

KOl TTPOKVTITEL 0 AKOAOVOOG THIVAKAG LOVOTOVIAG — AKPOTATWV:



X 0 32 8
T+4
E'(x) _ 0 +
E(x) \ /
oﬂusﬂax.

4 r’ 4 32 14 ’ r 8
Yuvenwg 1 E mapovotdlel EAGXLO0TO 0TO X = —, M. Ty Ty avm) wydeta = —m kat
s V3

o 32
n+4:8(n+4)—32: 8m _ 8 .
s n(m + 4) n(m+4) n+4

6=2p=

, 32 . , . . .
TeAkd, yia x = —mn TAELPA TOV TETPAYWVOU LooVTAL LLE T SLAPETPO TOV KUKAOU.
s

I'3. 'Exoupe OtL:
[ ]

_ 16
lim E(x) =

x—0
. lim E(a)o= 4
x—8
307 32

. E( 32>_(ﬂ+4)m—64m+256_
T+ 4 .

167

32% — 6432 1 256(m 1 4) | |16]64 1128 + 16(m+4)]

16m{m +4) 1671 ((+4)
_—64+16m+64  16m 16
B n(m+4) T n(m+4) mw+4

Emeldn n E eivatl ouveyms kat yvnoiwg @Bivovoa oto 4; = (0,£] ,

T+4
. _ 32 : _[16 16
oxver E@y) = [ (5)  Jim Bo) = [25.2).
Emeldn n E elva ouvexmg kot yvnolwg ad§ovoa oto 4, = [% ,8) ,

16

loxvel E(4,) = [E (i) , lim E(x)) = [— 4).

n+4) ' x58— n+4 "’
AoV 1n—6 > 5, 1oxVel 5 € E(4,) xaun e€lowon E(x) = 5 €éxeL povadikn pila oto 4, emednin E
elvat yvnolwg @bivovoa oto 4;.
AoV 5 € E(4,),n eflowon E(x) = 5 Sev éxel pila oto 4,.

Apa, VIAp)EL Evag LOVO TPOTIOG WOTE TO ABpOoLoHA TWV EPPAS®V TwV §V0 OXNUATWY Va
loovTaL pE 5m?2.



Ofpa A

Al.H f eivau mapaywyiown oto R pe f'(x) = 2e*7% — 2x = 2(e* % — x) yua kaBe x € R.

H f' eivau mapaywyiown oto R pe f(x) = 2(e** — 1) yia kabe x € R.
flx)=0eoe¥?—1=0e"%=e"ox—a=0x=a
flx)<0ee¥?-—1<0oe"%<e’ox—a<0ox<a

fl(x) >0 e ?-1>00e %>’ x—a>0x>a

Eneidn n f" adAdlet mpdonpo exatépwBev G Béong x = a kat opifetau e@amtouévn g Cr

ot 0¢on avth 10 K (a, f(a)) 8nhadh to K(a, 2 — a?) elvar onpelo kapmis g Cr

X —00 a + o

(%) - ‘f -
f@) /N ‘ A

A2. A6 Tov TIap AV TivoKa TTpoKUTITEL OTL f ' Efval yvn alw @Bivou gt 6To Slaotnua
Ay = (—oo, a] katywmeiwgs cvovaa otadtactnua 4, = [a, +09).

Enedn n f' eivarevvemcoto R oyhouv: f4(4,) = [f’(a), lim f’(x)) = [2'= 2q, +x)
X—-—00

ko £(47) =(|f @), [1im) () 512 5 2a, +09),

X
ex—a

apov: lim f'(x) = lim (2e* % —2x) =2 lim (ex—a (1 —
X—+00 X—>+00

X—+400

)) = 400, EQPOCOV:

lim — = lim 1_ = 0, pe xpnon tov kavova D. L. H. ywx amtpocsSloplotn popen «i—:».

Eneldn 0 € f'(4,) xa 0 € f'(4,) vapxovv povadikoi x; € (—0,a) xat x, € (a, +) TéToloL
wote va oyVel f'(x;) = 0 kat f'(x3) = 0 aov 1 f' eivar yvnoiwg povdtovn ota Stactipata
Aq ko 4,.

lMNa kaBe x < xq woxvel f'(x) > f'(x) kar f'(x) >0
lNa kdBe x; < x < awoxVel f'(x1) > f'(x) ka f'(x) <0

Omoten f mapovoldlel ot B€om x; TOoTKO PEYLoTO TO f(X1) OTWG PAIVETAL GTOV TAPAKATW
Tivaka.

MNakdBe a < x < x5, oyvel f'(x) < f'(xy) ka f'(x) < 0
T k&Be x > x, woyvel f'(x) > f'(xp) ko f'(x) >0

Omoten f(x,) OTIWG PAIVETAL GTOV TTAPAKATW TIVOKOL:



I I
f(x)/‘\‘/

Tomko Tomikd
Meywoto EAdxloto

A3. H f elvai ouveymg kat yvnoliwg @Bivovoa oto Staotnua 4 = [a, x; ], omoTe:

f) =[f(xp), f(@] = [f(x2), 2 — a?]

Apxei va amodeifovpe 0TL (1) € f(4), Aadn: f(1) > 2 —a? ©2el™*—-1>2—-a’ &
2el7%+ a2 -3 >0.

Oswpovpe ™ ouvdptnon: h(x) =2 el + x? — 3, puex > 1 ko h(1) = 0.

H h elvau mapaywyiown oto [1, +00) pe h'(x) = —2e™* + 2x.

T kdBe x > tgoxlep=x < —1 & 1 —x <0 © e’ < 1, epdoovn e” elvar yvnolwg
av&ovoa, OTMOTE EQOUNE: —2 ¢l > =2 & —2.e! N 4 2x > 2x. 2

Omote: h'(x) > 2x — 1) > 0, yro Kabe x> 1.

Apa,n h elvayvnoing ab§ovoa oto Staotna [1, +0) kol nx = 1 evol povaduc pila g
eflowong h(x) =0.TwxkdBe x > 1 < h(x) >h(1) < h(x) > 0.

Apah(a) >0 &2 et %4 a? <3 »'0, yia xafe,a,> 1.
B’ tpomog:

Av vmtoB£oovpe OTLVTIAPXEL X € (@, X3) TETO WoTe va oyVeL: f(xy) = f(1) tote amod
e@appoyn tou 0. Rolle yia T cuvaptnon f oto Stdotpa (1, xy) eEaoc@ariovpe eva
TovAdytotov é € (1, x,) wote va oxvet: f' (&) = 0, To omolo eivat AdtoTo ylati toxVeL N
mapakatw Statadn: x; <1 <a <& <xy < x,.

AT68e1En Tov oyvplopov x; < 1, a@ov N avicwon: § < x, < x, ElvaL TPOPAVT|G.
IoyVouv: f'(x;) = 0xal f'(1) =2 (e1™*— 1) < 0, apoVi a > 1.

Apa, éxovpe: f'(xq) > f'(1) kawe@doov f' yvmoiwg @bivovoa oto (—o, a) woxvet: x; < 1.

Ad.Twa =2 woyveL f(x) =2e* 2 —x2 , xR pef'(x) = 2e¥ 2 — 2x yia k4Bs x € R.
H e@amrtopévn (&) g C oto onueio K (2, —2) £xeL eglowon
&y —f(2)=f'(2)(x—2), omov f(2) = -2 ko f'(2) = -2



(eiy+2=-2(x—-2)
(eiy=—-2x+2

Enedn 1 f elvau kup oo [2, +00) n e@antopévn (&) g Cr oto onueio K Bpioketal katw
amo autnv pe eéaipeon to onueio emaEng Toug K.

Emopévwg oxvel f(x) = —2x + 2 yla kabe x = 2 pe v 1l00TNTA VU LOXVEL HOVO Yo X = 2.

Apa woyvel f(x) Vx —2 = (—2x + 2) *Vx — 2 agov x > 2,

LLE TO «=» VA LOXVEL LOVO Yl X = 2.

3 3
onétsf flx) - vx—2 dx>f (—2x+2)-Vx—2 dx
2 2

3
‘Eotw I=J (=2x+2)-Vvx—2 dx
2

u=+vVx—-2 ,x—2=4%,dx =2u du

x=2,u=0xkxaux=3,u=1

HWITNC

Apa:

g

I = fl[—Z(u2 +
0

=—4f (u* +u?) du

3]

[ = 4( )—_32
- 5 3/ 15

oTtOTE LOYVEL

Jf(x) Vx —2 dx>%



